

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయు అన్ని గుయోజరత్ వర్షలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అప్రక్తి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక :300 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) ఆదివారం 28 జులై 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition

జర్నలిస్టుల పై దాడులు చేస్తే సహించేది లేదు



సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

జర్నలిస్టులపై దాడులు, జర్నలిస్టులకు బెదిరింపు కాల్స్ రావడం పై చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ స్పందించారు. జర్నలిస్టులపై ఎవరైనా దాడులు చేసిన బెదిరింపులకు పాల్పడిన కఠిన చర్యలు ఉంటాయని అది పాలక పక్షమైన ప్రతిపక్షమైన తీవ్ర పరిణామాలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని, ఇక నుంచి జర్నలిస్టులపై దాడులు చేసే వారికి శిక్షలు కఠినతరం చేస్తామని జర్నలిస్టు సంఘాలకు హామీ ఇచ్చిన సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్.

పాతబస్తీ కి మెట్రో రైలు తెస్తా..

అక్బరుద్దీన్ ఓపెన్ కి ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి ఆఫర్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

హైదరాబాద్ పాతబస్తీలో మెట్రో రైలు నిర్మాణాన్ని చేపడుతామని, ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసే వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో చాంద్రాబాదు గుట్టకు వచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం ఓట్లు అడుగుతానని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. అక్బరుద్దీన్ ఒకవైపున వచ్చేసారి కొడంగల్ నుంచి పోటీ చేయించి గెలిపిస్తానని వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి ఆయనకు కొడంగల్ బీఫామ్ ఇచ్చి.. దగ్గరుండి నామినేషన్ వేయిస్తానని.. గెలిపించి ఉపముఖ్యమంత్రిని చేస్తానన్నారు. కాగా, అంతకు ముందు ఎంబిఎం అక్బరుద్దీన్ అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ, హైదరాబాద్ లోని పాతబస్తీ ప్రాంతానికి మెట్రో రైలును విస్తరించాలని డిమాండ్ చేశారు. తమతో తొమ్మిదేళ్ల పాటు కలిసి ఉన్న కేటీఆర్ తెస్తున్నాం.. తెస్తున్నాం అంటూ కాలయాపన చేశారు తప్పా ఏనాడూ ముందడుగు వేయలేదని ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్య మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో మెట్రో హైదరాబాద్ కు మెట్రో కావాలని తానే డిమాండ్ చేసినట్లు గుర్తుచేశారు. దీని కోసం ఆనాడు ముఖ్య మంత్రితో కలిసి ఢిల్లీకి వెళ్లినట్లు తెలిపారు. చివరకు పోరాడి తీసుకొచ్చా మని.. కానీ, నా ప్రాంతం లోనే ఇప్పుడు మెట్రో సేవలు లేవు అని.. ఇంతకంటే ఘోరం మరొకటి ఉండదు అని అన్నారు. దీనిపై రేవంత్ మాట్లాడుతూ, పాతబస్తీ మెట్రో నిర్మాణానికి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. దీనిని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసినదని ఆరోపించారు. మెట్రో నిర్మాణం కోసం ఎల్ అండ్ టీతో చర్చలు జరుపు తున్నట్లు చెప్పారు. హైటెక్ సీటీ నుంచి ఎయిర్పోర్టుకు గత ప్రభుత్వం టెండర్లు పిలిచిందని మండిపడ్డారు. రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థల భూముల ధరలను పెంచేందుకే ఆ మార్గంలో మెట్రో రైలు ప్రతిపాదించారన్నారు. ఇప్పటికే ఫైనాన్సియల్ డిస్ట్రిక్ట్ నుంచి ఎయిర్ పోర్టుకు మంచి రోడ్డు ఉన్నాయన్నారు. గత ప్రభుత్వం మెట్రో అవసరం లేని మార్గాల్లో మెట్రో నిర్మాణానికి టెండర్లు పిలిచారని ఆరోపించారు. తమ ప్రభుత్వం ఎల్సీ నగర్ నుంచి ఎయిర్ పోర్టుకు మెట్రో నిర్మిస్తుందన్నారు. పాతబస్తీకి మేలు కలిగేలా చాంద్రాబాదు గుట్ట మీదుగా మెట్రో నిర్మాణం చేపడతా మన్నారు..



అసెంబ్లీలో తొడగొట్టిన ఎమ్మెల్యే

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్లో ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల మధ్య మాటల యుద్ధం జరగడం కామన్. ప్రజా సమస్యలపై చర్చిస్తూ సవాళ్లు, ప్రతిసవాళ్లు విసురుకుంటారు. క్రమంలోనే కొందరు కోపాన్ని లేదా సంతోషాన్ని అనుభవించే విస్తృత ప్రయత్నాలు చేస్తుంటారు. తాజాగా తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఇలాంటి ఘటనే చోటుచేసుకుంది. బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా పరిగి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని పడగొడుతామని పదే పదే బీఆర్ఎస్ నేతలు మాట్లాడుతున్నారని.. దమ్ముంటే కూర్చోయండి అంటూ తొడగొట్టి మరీ రామ్మోహన్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నేతలకు సవాల్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పటికైనా తమ ప్రభుత్వానికి సహకరించాలని కోరారు. అంతకుముందు హరీష్ రావు, కోమటిరెడ్డి మధ్య సైతం మాటల యుద్ధం నడిచింది. ఒకరిపై ఒకరు వ్యక్తిగత దూషణలు సైతం చేసుకున్నారు.



మమతా బెనర్జీకి స్టాలిన్ మద్దతు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీకి తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ మద్దతు తెలిపారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ అధ్యక్షతన జరిగిన నీతి ఆయోగ్ సమావేశంలో తాను ప్రసంగిస్తుండగానే మైక్ కట్ చేసినట్లు డిడి ఆరోపించారు. కాగా.. దీనిపైనే సోఫల్ మీడియా ఎక్స్ వేదికగా స్టాలిన్ స్పందించారు. మమతా మైక్ కట్ చేయడం కో ఆపరేటివ్ ఫెడరలిజం అని ప్రశ్నించారు. కో ఆపరేటివ్ ఫెడరలిజం మనుగడ సాధించాలంటే చర్చలు అవసరం అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి పట్ల వ్యవహారించే తీరు ఇదేనా? అని అడిగారు. ప్రతిపక్షాలు కూడా ప్రజాస్వామ్యంలో అంతర్భాగమని గుర్తించాలని హితవు పలికారు. ప్రతిపక్షాలను శక్తులుగా భావించవద్దని కేంద్రంలోని బీజేపీ అర్థం చేసుకోవాలని అన్నారు.



అసెంబ్లీలో మాటల యుద్ధం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు వాడీవేడిగా జరుగుతున్నాయి. బడ్జెట్ను చర్చి సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నేత తస్మీరు హరీశ్రావు, అధికార సభ్యుల మధ్య మాటల యుద్ధం నడిచింది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలకు, బడ్జెట్లో జరిపిన కేటాయింపులకు పొంతన లేదని హరీశ్రావు విమర్శించారు. బడ్జెట్లో అంకెల గారడీ చేశారని ధ్వజమెత్తారు. దీనిపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి జోక్యం చేసుకుంటూ.. ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ బడ్జెట్ను మాట్లాడతారని తాము ఎదురు చూశామని, తాము ముందుగానే అసెంబ్లీకి వచ్చి కూర్చున్నానని తెలిపారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయంపై చీఫ్ మినిస్టర్ చెందారతారని అనుకున్నామన్నారు. కోమటిరెడ్డి వ్యాఖ్యలపై హరీశ్రావు కొంటర్ ఇచ్చారు. కోమటిరెడ్డి హాఫ్ నాలెడ్జ్ మాట్లాడుతున్నారని, భద్ర బడ్జెట్ అంకెల గారడీ ఆయనకు అర్థం కాలేదని అన్నారు. వెంటనే కోమటిరెడ్డి లేచి హరీశ్రావుపై తీవ్రస్థాయిలో ఫైర్ అయ్యారు. హరీశ్రావుకు అకారం పెరిగింది కానీ నాలెడ్జ్ లేదని, కేసీఆర్ కేబినెట్లో హరీశ్రావు డమ్మి మంత్రి అంటూ ధ్వజమెత్తారు. బడ్జెట్ను మాట్లాడకుండా సభను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని విమర్శించారు. డబుల్ బెడ్రం ఇట్లు కట్టిస్తామన్నారు, కట్టించారా? దళితడిని సీఎం చేస్తామని మోసం చేశారని దుయ్యబట్టారు.



హైదరాబాద్ లో రెండు రోజులు వైన్లు బండ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

హైదరాబాద్ లో బోనాల వేడుకలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. అత్యంత వైభవంగా జరుపుకుంటున్న బోనాల పండుగ నేపథ్యంలో ఎలాంటి అల్లర్లు, అవకతవకలు చోటు చేసుకోకుండా ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా అధికారులు వైన్లు మూసి వేయాలని నిర్ణయించారు. మహంకాశీ బోనాల పండుగ ను దృష్టిలో ఉంచుకుని హైదరాబాద్ అంతటా.. నాన్ ప్రొఫ్రైటుబిల్ క్లబ్ లు, స్టార్ హోటళ్లు, రెస్టారెంట్ లతో సహా అన్ని వైన్ షాపులు మూసివేయనున్నట్లు సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెప్పారు. ఎల్లండి అంటే జూలై 28వ తేదీ ఉదయం 6 గంటల నుంచి రెండు రోజుల పాటు అన్ని వైన్ షాపులు మూతపడనున్నాయి.



ఎందుకు ధర్మాకు సంఘీభావం ప్రకటించాలి పీసీసీ చీఫ్ పర్వల

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు ఏపీ పీసీసీ చీఫ్ పర్వల పర్వల. ఢిల్లీలో జగన్ చేస్తున్న ధర్మాకు ఎందుకు మద్దతు ఇవ్వాలని ప్రశ్నించారు. జగన్ అకరమంగా బీజేపీతో పాత్తు పెట్టుకున్నారు.. గత ఐదేళ్లలో ప్రత్యేక హోదాను తాకట్టు పెట్టారని టీట్టర్ వేదికగా మండిపడ్డారు. ఢిల్లీలో తాను చేస్తున్న ధర్మాకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మద్దతు జగన్ కోరగా.. తాము ఎందుకు ధర్మాకు సంఘీభావం ప్రకటించాలి పీసీసీ చీఫ్ పర్వల ప్రశ్నించారు. తన పార్టీ ఉనికిని కాపాడుకోవడం కోసమే జగన్ ధర్మా చేస్తున్నారని.. తనను తాను కాపాడుకోవడం కోసం రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను బీజేపీకి తాకట్టు పెట్టారని ఫైరయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎందుకు రాలేదో సమాధానం చెప్పాలంటున్న జగన్.. మీ ధర్మాకు సంఘీభావం ఎందుకు ప్రకటించాలి..? పార్టీ ఉనికి కోసం ఢిల్లీలో కపట నాటకం ఆడినందుకా..? వ్యక్తిగత హత్యకు రాజకీయ రంగు పులిమినందుకా..? 5 ఏళ్లుబీజేపీతో అక్రమ సంబంధం పెట్టుకుని, విభజన హామీలను, ప్రత్యేక హోదాను బీజేపీకి తాకట్టు పెట్టి.. ఆఖరుకి మణిపూర్ ఘటనపై నోరెత్తని మీకు.. ఉన్నట్లుండి అక్కడి పరిస్థితులు గుర్తుకు రావడం విడ్డూరం.



రెవిన్యూ డివిజన్ బస్ డిపో ప్రారంభించక పోతే కాంగ్రెస్ నాయకులే బాధ్యత

డాక్టర్ జాడి రామరాజు నేత... ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ రిపోర్టర్/వెంకటాచార్య

జూలై 27 శనివారం రోజున భారతీయజనతా పార్టీ కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇంచార్జి డా. జాడి రామరాజు నేత ఏటూరునాగారం మండల కేంద్రం లో మాట్లాడుతూ నాటి తెరాస పార్టీ నేతీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు ఏటూరునాగారం బస్ డిపో రెవిన్యూ డివిజన్ గెలుస్తే చేస్తామని చెప్పే నాయకులు గెలిచినా తర్వాత కానీ ఓట్లు అయ్యిపోయాక ఏ రోజైన ఏజెన్సీ ఏటూరునాగారం రెవిన్యూ డివిజన్ %౧౫% బస్ డిపో గురించి మాట్లాడిన చరిత్ర ఉన్నదా అన్నారు ఇప్పటికైనా ఆదివాసీ దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలు ఆలోచించండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పంచాయతీ రాజ్ శాఖమంత్రి ఇప్పుడు స్థానిక ఎన్నికలు వస్తున్నాయి కాబట్టి ఆదివాసీ దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలను నమ్మించి ఓట్లు పొందడం కొనసాగిస్తే రాష్ట్ర రవాణా కార్పొరేషన్ చైర్మన్ లేక పోతే ఆర్ టి సి యం డి ని కలిపినట్లు లేక రెవిన్యూ మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కలిసి రెవిన్యూ డివిజన్ ఇంప్లెమెంటేషన్ చెయ్యమని కోరింది అని కాంగ్రెస్ నాయకులు వాట్సాప్ లో ప్రచారం చెయ్యడానికి సిద్ధంగా ఉంటారనేది ఆదివాసీ దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలు గమనించాలని బీజేపీ కిసాన్ మోర్చా ఆదిలాబాద్ ఇంచార్జి డా. జాడి రామరాజు నేత అన్నారు అదేవిధంగా ఉమ్మడి అధ్యక్షుడే కానీ నేటి తెలంగాణ లో నైనా ఈ ప్రాంతంలో ఆదివాసీ దళిత బహుజన ప్రజలు ఓట్ల వేస్తే గెలిచి ఎమ్మెల్యే అయ్యారు నేడు ఈ ప్రాంత ఆదివాసీ దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలు ఓట్లు వేస్తే గెలిచి మంత్రిగా భార్యతలు స్వీకరిస్తున్నా మంత్రిపక్క రాష్ట్రం నుండి వచ్చిన గొట్టే కోయలు బాగుండాని వాళ్ళ పిల్లలు బాగుండాని వాళ్ళు కొట్టుకొని సాగుచేస్తున్న భూములకు పట్టాలు ఇవ్వాలి వర్షాకాలం లో సీజనల్ వ్యాధులు గొట్టేకోయాలకు రాకుండా గూడెంలో తిరుగండి అని డాక్టర్లకు ఆదేశాలు జరిచేసిన మంత్రి కి ములుగు నియోజకవర్గం నుండి నిన్ను నాయకురాలు చేసిన ఆదివాసీలు దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలకు ఏమైనా పర్యటన అన్నట్లు మాట్లాడుతూ ఉన్నా మంత్రికి ఈ ప్రాంత ఆదివాసీ దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలు అవసరం లేదా అన్నారు



నందుపల్లి గ్రామంలో ఘనంగా పీర్ల పండుగ వేడుకలు



కులపాలకు అతిథిగా జరుపుకునే పండుగ విశేష పండుగ పీర్ల పండుగ ప్రజా గొంతుకు/పహేళ్యరం/జూలై 27 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

పహేళ్యరం మండలం నందు పల్లి గ్రామంలో హిందువులు మరియు ముస్లింలు ఐకమత్యంగా కలిసి పీర్ల పండుగను పెద్ద ఎత్తున చిన్నారలు పెద్దలు కుల పెద్దలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది

తర్పలిన్ కవర్స్, డిన్నర్ సెట్ లు అందజేత



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/మంధని/జూలై 27

శుక్రవారం రోజున మంధని మున్సిపల్ పరిధిలో వర్షాల కారణంగా కూలిపోయే స్థితిలో ఉన్న ఇళ్ల వారికి, ఇంటిలోకి నీరు చేరి ఇబ్బంది పడేవారికి రెన్ క్రాస్ సా సైటీ అధ్యక్షులతో డిస్ట్రిక్ ప్రెసిడెంటు మరియు చైర్మన్ కావేటి రాజగోపాల్ ఆదేశాల మేరకు తర్పలిన్ కవర్స్, డిన్నర్ సెట్ ఇవ్వడం జరిగింది. మంధని మున్సిపల్ పరిధి లోని కుంట సమృద్ధి, సందీప్, సుధాకర్, లచయ్య, సుగుణ లకు యివ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ చైర్మన్ తుము రవీందర్, మంధని కాన్స్టెబుల్ అధ్యక్షులు మెదగోని వెంకటేష్, మెంబెర్స్ పోతరవేని క్రాంతి కుమార్, రావల్ అఖిల్, బిట్లు, సబ్బని సమ్యయ్య లు తదితరులు ఉన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణ దినోత్సవము



వలిగొండ జూలై 27 ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి

వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని మాండ్రిస్కోర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో పర్యావరణ ప్రాముఖ్యతను తెలియజేస్తూ విద్యార్థులు పుర వీధులమీదుగా ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్ ఎం. థామస్ అబ్రహం మాట్లాడుతూ ప్రకృతిని నిర్లక్ష్యం చేస్తే మన మనగడ ప్రకృతికం అవుతుందని ప్రతి ఒక్కరూ ఒక మొక్క చెట్టు నాటి పెంచాలని అడవులను సంరక్షించి ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నివారించాలని పిలుపునిచ్చారు మన సహజ వనరులను కాపాడుకోవడం మరియు పర్యావరణాన్ని భవిష్యత్తు తరాల కోసం రక్షించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు జరిన్, మను, పీటర్, రమేష్, జనార్దన్, శాండ్, తేజస్విని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీలకు అత్యధిక బడ్జెట్ కేటాయింపుతో సంతోషం వ్యక్తం చేసిన మైనార్టీ నాయకులు

ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి/ డిండి:

అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో 2024 2025 బడ్జెట్ లో ఉప ముఖ్యమంత్రి 3003 కోట్ల రూపాయలు మైనార్టీలకు కేటాయించడం పట్ల డిండి కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు మామూర్ అబ్దుల్ ఖాదర్ మైనార్టీ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గత పాలకులు ముస్లిం మైనార్టీలకు ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకోవడం వలన మైనార్టీలకు చాలా అన్యాయం జరిగిందని అన్నారు. అనూరు వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి హోయంలో ముస్లిం మైనార్టీలకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించినందుకు ఎంతోమంది నిరుపేద ముస్లిం యువకులు ఉద్యోగాలు పొందారని అన్నారు పేద విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్లు అందించిన ఘనత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని అన్నారు నాటి నుండి నేటి వరకు ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ని జన్మలో మరిచిపోలేని వ్యక్తి అని అన్నారు ఈనాటి తెలంగాణ యువ నాయకులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉప ముఖ్యమంత్రి బద్దీ విక్రమార్క అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధి కొరకు 3003 కోట్లు కేటాయించడం పట్ల దేవరకొండ నియోజకవర్గ డిండి ముస్లిం మైనార్టీలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం దేవరకొండ శాసనసభ్యులు నేనావత్ బాబు నాయక్ కి, సల్లగొండ మంత్రివర్గులు కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇట్టి బడ్జెట్ లో మైనార్టీలకు అత్యధికంగా బడ్జెట్ కేటాయింపుతో మైనార్టీ కార్పొరేషన్ డ్వారా చిరు వ్యాపారస్తులకు రుణాలు పొందడానికి ఎంతో అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ అధ్యక్షులు షేఖ్ ఉమర్, మామూర్ అబ్దుల్ ఖయ్యూం, బాబా, అవేజ్, ఫాసీన్, యాసీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉగ్రరూపం దాల్చిన గోదావరి.



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి/ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

మాడో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేసిన అధికారులు భద్రాచలం వద్ద ప్రస్తుత గోదావరి నీటిమట్టం 53 భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలం వద్ద ఇప్పటికే గత రాత్రి రెండో ప్రమాద ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ అయిన విషయం అందరికీ విదితమే, కాగ గత మాడు రోజులుగా భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ఎగువ ప్రాంతాల నుండి వచ్చి చేరుతున్న వరద నీటితో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం అవుతున్నాయి. ఇప్పటికే పలు గ్రామాల్లో ప్రజలను పునరావసర కేంద్రాలకు తరలించిన అధికారులు. ఈరోజు మాడో ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ చేసిన అధికారులు 53 అడుగులు దాటిన గోదావరి. పై నుండి వచ్చి చేరే వరద బట్టి వరద యొక్క పూర్తి వివరాలు వెల్లడంపంపు అధికారులు.

బాలికలు విద్యలో రాణిస్తూ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలి



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/హొమ్మల్

బాలికలు విద్యలోనే కాక అన్ని రంగాలలో ముందుంచాలని జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం మిషన్ కోఆర్డినేటర్ హర్ష అన్నారు. జిల్లా మహిళా శిశు వికలాంగుల వయోవృద్ధుల శాఖ అధ్యక్షులు ముందల కేంద్రంలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో శనివారం బీబీ బచావో బీబీ పథావో కార్యక్రమాన్ని జిల్లా మహిళా శిశు వికలాంగుల వయోవృద్ధుల శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బాగంగా శ్రీదా వస్తువులను పాఠశాల స్టాఫ్ ఆఫీసర్ కంది భవనితో కలిసి విద్యార్థులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం మిషన్ కో-ఆర్డినేటర్ హర్ష మాట్లాడుతూ.. బాలికలు అని రంగాలలో ముందు వుండాలని అన్నారు. పాఠశాలలో అన్ని వసతులు బాగున్నాయని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుంటూ బాలికలు విద్యలో రాణిస్తూ అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేజీబీవీ స్టూడెంట్స్ కంది భవని, జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం జిల్లా మిషన్ కో-ఆర్డినేటర్ హర్ష, భార్యవి, మనీషా, సుమలత, పుష్ప, పాఠశాల విద్యార్థులు, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టేకుర్తి ఆదర్శ పాఠశాలలో ఘనంగా వన మహోత్సవం



ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/జమ్మికుంట టౌన్ :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం ఇల్లందకుంట మండలంలో గల టేకుర్తి ఆదర్శ పాఠశాలలో శనివారం రోజున వనమహోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల ఆవరణలో సుమారు 200 మొక్కలను జరిగింది. ఇందులో భాగంగా విద్యార్థులచే ఎకో క్లబ్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఎకో క్లబ్ స్టూడెంట్ ప్రెసిడెంట్ గా పదవ తరగతి విద్యార్థి డి ప్రవీణ్ ఎన్కొవడం జరిగింది. ఎకో క్లబ్ మెంబర్లుగా ప్రవసి. అవినాష్ లక్ష్మి ప్రసన్న సుదీప్. మణిదీప్. అంకిత, శ్రీరాం రేవతి. సిరినిత. తాజ్ బాబా, సూర్యతేజ ఉషశ్రీ లను ఎన్కొవడం జరిగింది వనమహోత్సవంలో భాగంగా విద్యార్థులకు పర్యావరణ పరిరక్షణపై చిత్రలేఖన పోటీలను నిర్వహించి గెలుపొందిన విజేతలకు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కె. శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా ప్రధమ బహుమతి బి వంశీకి మరియు ద్వితీయ బహుమతి వేదశ్రీలకు అందించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీధర్ బాబు ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రైతు బీమా కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి



మరికల్ రైతువేదిక వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి భావన

ప్రజా గొంతుక, చాదాపూర్:

రైతులు రైతు బీమా కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మరికల్ వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి భావన అన్నారు. మంగళవారం రోజున మండల పరిధి, మరికల్ గ్రామం లోని రైతులకు రైతు బీమా పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం మరికల్ రైతు వేదికలో రైతుల సువి వచ్చిన దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రైతులు జూన్ 28 తేదీ వరకు కొత్తగా పట్టపాసు బుక్ వచ్చిన వారు, గతంలో రైతు బీమాకు దరఖాస్తు చేసుకొని వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. గతంలో రైతు బీమా చేసుకున్న రైతులు రైతు బీమాలో మార్పులు చేర్పులు ఆధార్ కార్డులు కానీ, నామినీ చనిపోతే మార్పుల కొరకు మాత్రం చివర తేదీ జూలై 30 వరకు అని తెలిపారు. 14 ఆగస్టు 1965 నుండి 14 ఆగస్టు 2006 మధ్యకాలంలో పుట్టిన రైతులు మాత్రమే ఈ రైతు బీమాకు అర్హులన్నారు. రైతు బీమా కొరకు కావలసిన ధ్రువ పత్రాలు(1) దరఖాస్తు ఫారం(2) రైతు పట్టాదారు పాస్ బుక్ (3) రైతు ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ (4) నామినీ ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ లతో స్వయంగా తమ తమ క్లస్టర్ రైతు వేదికలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారికి దరఖాస్తును అందజేయాలన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేత

వలిగొండ, జూలై 27 : ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండలం చిత్తాపురం గ్రామంలో వలమాల కిష్టమ్మ స్వర్ణస్మలైనారు వారి కుటుంబానికి సానుభూతి తెలుపుతూ ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ ద్వారా వారి కుటుంబానికి ఐదు 5000వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పీసరి వెంకటరెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు వల్లమల బిక్షపతి సీనియర్ నాయకులు సోమిరెడ్డి నరసింహ చిగురి పాపయ్య లక్ష్మయ్య లింగస్వామి ఖలీల్ ధర్మయ్య చిరక ప్రతాప రెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది



శ్రీ వేద పాఠశాలలో ఘనంగా మినీ బోనాలు



సంబరాలు చేసుకున్న పిల్లలు ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి : శాయంపేట 27/07 హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలం పెద్దకోడపాక గ్రామంలోని శ్రీవేద పాఠశాలలో మినీ బోనాల పండుగను శనివారం రోజు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు విజయ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థినులు బోనాలను అలంకరించుకొని నెత్తిపై ఎత్తుకొని ఆటపాటలతో సృత్యాలు చేస్తూ సంబరాలు నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు విజయ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతికి నిలియంగా బోనాలు నిర్వహించుకుంటుమని బోనాల ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు తెలిసే విధంగా నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వేద , ప్రియాంక, సల్యా, కీర్తి రెడ్డి, విద్యార్థి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నీలమ్మ గారి వర్ధంతి సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం చేసిన-

విఠలీయూసీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అన్నెపు ప్రభు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న విఠలీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాసుగంటి పర్వతాల ప్రజా గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

శంషాబాద్ పట్టణంలో విఠలీయూసీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అన్నెపు ప్రభు అమ్మ నీలమ్మ గారి వర్ధంతి సందర్భంగా ఆమె పేరుతో అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర 2000 మంది కార్మికులకు ఉచిత భోజన ప్యాకెట్లు అందజేసారు ఈ కార్యక్రమానికి విఠలీయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాసుగంటి పర్వతాల పాల్గొని కార్మికులకు అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా పర్వతాల మాట్లాడుతూ అన్నదానం పరభ్రహ్మస్వరూపమని, ఎన్ని దానాలు చేసినా కానీ ఇంకా ఇంకా కావాటి అంటారు. అన్నదానంలో స్వీకరించిన వారు చాలు అని దీవిస్తారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి నర్రగిరి విఠలీయూసీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అన్నెపు ప్రభు, లింగాల, అరుణ్, శైలేందర్, శ్రీను, చారి, ప్రశాంత్, రాజు, ఉదయ్, అంబటి సురేష్, శ్రీను మెరుగు నతీష్, బదుగు లింగం, రాజేష్, కుమార్, ప్రభాకర్, లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఉత్తమ సేవకు గుర్తింపు గా నారీ శక్తి పురస్కారం అందుకున్న పాశం శ్యామల



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ యాదాద్రి ఆత్మకూర్ (ఎం)

అత్మకూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన పాశం శ్యామల లింగారెడ్డి గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మహిళా సంఘాలకు ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నందుకు గాను హైదరాబాదులోని సుప్రభాత్ హబ్స్ గూడ లో శ్రీ ప్రగతి ఫౌండేషన్ , వల్లూరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురుపూజ మహోత్సవ అవార్డు కార్యక్రమంలో భాగంగా నారీ శక్తి పురస్కారం సినీ ప్రముఖులు దొరై స్వామి, సినీ హీరోయిన్ వాస్య అగర్వాల్, చిక్కడపల్లి సీమ సీతయ్య, వి ఆర్ శ్రీనివాస రావు, మధుకర్ గౌడ్ ల చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాశం శ్యామల మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు మహిళలు ఎన్ని అవకాశాలు కల్పిస్తున్న కూడా వాటిని వినియోగించుకోవడం మహిళలు వెనుకబడుతూనే ఉన్నారు అని అన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. మహిళలు ఆర్థికంగా, సామాజికంగా ఎదిగేందుకు మా మహిళా సంఘాలు నిరంతరం వారికి చైతన్య పరచడానికి కృషి చేస్తున్నాయని అన్నారు. మా సేవలకు గుర్తించి పురస్కారం అందించిన వల్లూరి ప్రగతి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ లకు, నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత ఉత్సాహంగా నా బాధ్యతలు నెరవేరుస్తానని తెలిపారు.

మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలాంకు నివాళులు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి / అచ్చంపేట :- మాజీ రాష్ట్రపతి, ప్రఖ్యాత శాస్త్రవేత్త

డాక్టర్ ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం వర్ధంతి సందర్భంగా అచ్చంపేట మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ గార్లపాటి శ్రీనివాసులు ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో పలువరు ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి కలాం చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి పులింపారు. దేశం కోసం జీవితాన్ని ధారపోసిన మహనీయుడు స్వర్గీయ కలాంని స్మరించుకున్నారు. ఒక శాస్త్రవేత్తగా భారత రక్షణ పరిశోధనా రంగంలో, అంతరిక్ష పరిశోధనా రంగంలో కలాం చేసిన కృషిని దేశం ఎప్పుడీకి విస్మరించబోదని ఆయన పేర్కొన్నారు. తన రచనలతోనూ యువతలో దేశ సేవ పట్ల స్ఫూర్తి నింపిన మహనీయుడు కలాం అని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గోపాల్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు దొడ్ల నరసయ్య యాదవ్, అచ్చంపేట పట్టణ అధ్యక్షులు కటకం రఘురాం, అంతటి మల్లేష్, వార్డ్ కౌన్సిలర్లు గౌరీ శంకర్, ఆకుల వెంకటేశ్, ఐ.ఎన్.టి.యూ.సి తాలూకా అధ్యక్షులు మహబూబ్ అలీ, మైన్వార్డి మండల అధ్యక్షులు రఫీ, ఐ.ఎన్.టి.యూ.సి అచ్చంపేట పట్టణ అధ్యక్షులు ఎం.డి గౌస్ పాష, అచ్చంపేట టౌన్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఖాజా, ఉపాధ్యక్షులు విష్ణు, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పవన్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మైసోదన్, రమేష్ గౌడ్, శ్రీశైలం, శాబ్దీన్, సుధాకర్ (బాబు), లక్ష్మణ్, ఖాజా, హుస్సేన్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ సేవకు గుర్తింపు గా నారీ శక్తి పురస్కారం అందుకున్న తవిటి స్వప్న

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ యాదాద్రి ఆత్మకూర్ (ఎం)

అత్మకూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన తవిటి స్వప్న వెంకటేశ్వర్లు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మహిళా సంఘాలకు ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నందుకు గాను హైదరాబాదులోని సుప్రభాత్ హబ్స్ గూడ లో శ్రీ ప్రగతి ఫౌండేషన్ , వల్లూరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురుపూజ మహోత్సవ అవార్డు కార్యక్రమంలో భాగంగా నారీ శక్తి పురస్కారం సినీ ప్రముఖులు దొరై స్వామి, సినీ హీరోయిన్ వాస్య అగర్వాల్, చిక్కడపల్లి సీమ సీతయ్య, వి ఆర్ శ్రీనివాస రావు, మధుకర్ గౌడ్ ల చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తవిటి స్వప్న మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలు మహిళలు ఎన్ని అవకాశాలు కల్పిస్తున్న కూడా వాటిని వినియోగించుకోవడం మహిళలు వెనుకబడుతూనే ఉన్నారు అని అన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. మహిళలు ఆర్థికంగా, సామాజికంగా ఎదిగేందుకు మా మహిళా సంఘాలు నిరంతరం వారికి చైతన్య పరచడానికి కృషి చేస్తున్నాయని అన్నారు. మా సేవలకు గుర్తించి పురస్కారం అందించిన వల్లూరి ప్రగతి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ లకు, నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మరింత ఉత్సాహంగా నా బాధ్యతలు నెరవేరుస్తానని తెలిపారు.



ఫస్ట్ తెలంగాణ స్టేట్ గట్టా చాంపియన్షిప్ పోటీలను ప్రారంభించిన శ్రీరాములు అందెల

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి / మహేశ్వరం / జూలై 27 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బడంగ్గోల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గుర్రం గూడా గ్రామం లోని నంజీవని పార్కులో గట్టా అసోసియేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఫోలో ఇండియా లో భాగంగా ఫస్ట్ తెలంగాణ స్టేట్ గట్టా ఛాంపియన్షిప్ పోటీలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ ఈ పోటీలో పాల్గొన్న వారందరినీ ఆభినందించారు, అలాగే ప్రతి తల్లిదండ్రులు యొక్క పిల్లలకు ఇలాంటి శిక్షణ ఇప్పించాలని దీని ద్వారా మానసికంగా మరియు శారీరకంగా పిల్లలు దృఢంగా ఉంటారని, ముఖ్యంగా ఈ గట్టా పోటీల్లో బాలికలు పాల్గొనడం మెచ్చుకో దగ్గ విషయమని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న పరిస్థితుల్లో అమ్మాయిలకు సెల్ఫ్ డిఫెన్స్ అనేది చాలా ముఖ్యమని మరి అదే విధంగా తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని గట్టా అసోసియేషన్ కి తెలియజేశారు. అనంతరం గట్టా అసోసియేషన్ సభ్యులు అందరూ కలిసి శ్రీరాములును ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి బడంగ్గోల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్లు గడ్డం లక్ష్మారెడ్డి, డిప్యూటీ ఛీఫ్ ఓడర్ దిడిగి శంకర్, జుక్కెర్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, కొండ హేమంత్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, మారుతి రెడ్డి, రావుల శివ, నగమ్, బిజెపి, బీజేపైఎం నాయకులు మరియు వివిధ కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలన వల్లనే %౯౫%8 కాలువకు కు నీళ్లు రాకపోవడం



కల్వకుర్తి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పరిధిలోని గుడిపల్లి భూరిజర్నాలయంలో మోటార్ స్టాన్డ్ చేసి రెండు రోజులైనా, మొన్న కెనాల్ నిండుగా పారుతున్న గాని, %౯౫%8 కాలువకు సాగునీరు ఇవ్వడం లేదు. తో ఈ కాలువ నీటి మీద దాదాపుగా 6 మండలాల 25 గ్రామాలకు పైగా రైతులు ఆధారపడి వ్యవసాయం చేయడం జరుగుతుంది. దాదాపు 23 వేల ఎకరాలు ఆయకట్టు ఉంది, దీనికి సంబంధించి చిన్న చిన్న పనులు ఇంతకుముందు చేయకుండా నీళ్లు వచ్చినాక ఇప్పుడు మరమ్మతులు చేయడం జరుగుతుంది. దీనివల్ల పంటలు వేసే సమయం అయిపోవడం జరుగుతుంది. తర్వాత ఎన్ని నీరు ఇచ్చినా రైతులకు ఇలాంటి ఉపయోగం ఉండదు, గతంలో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో ఒక నెల రోజుల ముందుగానే మొత్తం పర్యవేక్షించి ఏ ఏ పనులు చేయాలో చేయించేవారు, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది ఉండేది కాదు, కనుక ఎమ్మెల్యే గారు ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు చిన్నారెడ్డి గారు స్పందించి త్వరగా నీళ్లు విడిపించాలని మనవి అయినను నీరు ఇవ్వని ఎడల మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మరియు గోపాల్ శ్రీ మండల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఉద్యమం చేయక తప్పదు. **మాజీ వైస్ ఎంపీపీ చంద్రశేఖర్**

డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన మేయర్



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం జులై 27 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్) మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని 8వ డివిజన్ శ్రీ రాఘవేంద్ర కాలనీలో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన మేయర్ చిగిరింక పారిజాత నర్సింహారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ గూడెపు ఇంద్ర సేన, డీఈఈ జ్యోతి రెడ్డి, నాయకులు వల్లభ సుభాష్ యాదవ్, బంగారి అశోక్, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ మండల స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం



మనోహరాబాద్ 27 జులై (ప్రజా గొంతుక) మెదక్ జిల్లా మనోహరాబాద్ మండల కేంద్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ మండల కార్యవర్గ సమావేశాన్ని మండల అధ్యక్షుడు కమ్మరి సరేందర్ చారి అధ్యక్షతన శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మెదక్ పార్లమెంట్ కన్స్టీనర్ రామోజున్ గౌడ్ హాజరై పార్టీ బలోపేతానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, రానున్న స్థానిక ఎలక్షన్ లపై పట్టు సాధించేందుకు కార్యక్రమాల సిద్ధంగా ఉండాలని వారికి పలు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా దళిత మోర్చి అధ్యక్షులు సంఖ్య యాదగిరి, ములుగు మాజీ మండల అధ్యక్షులు పల్లె రమేష్ యాదవ్, బీజేపీ ఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అజయ్ కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ బలయ్య యాదవ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కొత్తూరు నరేష్ గౌడ్, వడ్డే సత్యనారాయణ, గ్రామ అధ్యక్షులు శ్రీశైలం యాదవ్, అధ్యక్షులు కొత్తూరు చిన్న మల్లేష్, భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యా పరిరక్షణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో



విద్యకు బడ్జెట్ పెంచాలని నిరసన ప్రదర్శన ప్రజా గొంతుక స్టూడెంట్, సూర్యాపేట: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యకు బడ్జెట్ లో 7.3 శాతం నిధులను కేటాయించడం విద్యార్థిమనుషులను నిరాశకు గురిచేసిందని విద్యా పరిరక్షణ కమిటీ నాయకులు రేపాక లింగయ్య, సుభాని, కిరణ్, ఎల్. భద్రయ్య, సి. హెచ్ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. శనివారం తెలంగాణ విద్య పరిరక్షణ కమిటీ పిలుపు మేరకు సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కొత్త బస్టాండ్ దగ్గర నిరసన ప్రదర్శనలో వారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ విద్యకు మేనిఫెస్టో లో ప్రకటించినట్లుగా విద్యా రంగానికి 20 శాతం నిధులను కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి పాఠశాల కు ఉచిత విద్యుత్ అందించాలన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో సర్వీస్ పర్సన్ లను నియమించాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి. హెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎం. దశరథ్ రామారావు, పి. వీరన్న, కె యోగానంద్, పి. వెంకటేశ్వర్లు, సిద్దిక్ షాషా, జి వెంకటేశ్వర్లు, క్రాంతికమార్, చర్లపల్లి వెంకటయ్య, నర్సయ్య, కోటయ్య, కరీం, నాగేందర్ నాయక్, భరత్, సింహాద్రి, ఉమర్, జానయ్య, లాలయ్య, రవికమార్, బిక్షం, నర్సయ్య, ఎం. వెంకన్న, మన్నూరు నాగన్న, ఎస్ .కె, సైదులు, బాసీత్, కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పారిజాత నర్సింహారెడ్డి



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం జులై 27 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్) మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని నాదర్ గుల్ గౌడ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఆషాఢ బోనాలు సందర్భంగా బోనాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మేయర్ చిగిరింక పారిజాత నర్సింహారెడ్డి కార్పొరేటర్ గూడెపు ఇంద్ర సేన, నిమ్మల సునీతా శ్రీకాంత్ గౌడ్, నాయకులు మంజుల కుమార్ గౌడ్, సుభాష్ యాదవ్, వెంకటేశ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతకు స్ఫూర్తి అబ్దుల్ కలాం



మరికల్ జిహెచ్ ఎం సర్వముంగళ ప్రజాగొంతుక, చౌదాపూర్: చౌదాపూర్ మండలం, మరికల్ గ్రామం లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మరికల్ ఆవరణలో శనివారం రోజున ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం వర్తంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిహెచ్ఎం సర్వముంగళ మాట్లాడుతూ యువతకు స్ఫూర్తిగా నిలిచిన భారత మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ప్రతి ఒక్కరి హృదయాల్లో చిరస్థాయిలో నిలిచిపోయారని అన్నారు. కలలు కనడమే కాదు అవి సమాచారం ఎలా చేసుకోవాలో ఆయన యువతకు వివరించారని సర్వముంగళ చెప్పారు. లక్ష్యం సాధించడానికి యువతకు కావలసిన స్ఫూర్తిని కలాం నింపారని ఆమె గుర్తు చేశారు. అనంతరం అబ్దుల్ కలాం చిత్రపటానికి పూలమాలను వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరికల్ జిహెచ్ ఎం సర్వముంగళ, ఉపాధ్యాయులు వెంకటయ్య, హన్మయ్య, మల్లపూ, మల్లయ్య, రాజు, పాండరంగా చారి, విజయ్, శ్రీలక్ష్మి, రత్నమాల, బాలమణి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బక్షపతి గౌడ్ కి నివాళులర్పించిన చల్లా నరసింహారెడ్డి



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం జులై 27 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్) మాజీ అధ్యక్షులు ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ లింగాల బిక్షపతి గౌడ్ స్వర్గీయులైనారు. విషయం తెలియగానే రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు %౯౫% తెలంగాణ అర్బన్ ఫైనాన్స్ ఇన్స్ట్రక్టర్ దెవలపల్లెం చైర్మన్ చల్లా నరసింహారెడ్డి మాజీ పిసిసి అధ్యక్షులు మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు వి. హనుమంతరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోదండరాం రెడ్డి, మీర్జాత్ కార్పొరేటర్ సిద్దాల మౌనిక శ్రీశైలం మాజీ ఆర్డీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గుప్త మాజీ కార్పొరేటర్ పజ్రప్రకాష్ గౌడ్, విచ్చేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి మౌనం పాటించి ఆత్మ శాంతి కలగాలని భగవంతుని కోరుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం చేసిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తుడి మేగారెడ్డి



గోపాల్ పేట:- మండల కేంద్రంలోని బంగారమ్మ గడ్డకు చెందిన నల్లవేతుల ఈశ్వరయ్య (70) ఇటీవల అనారోగ్యం కారణంగా మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఉమ్మడి మండలాల ఇంచార్జ్ సత్య శీలా రెడ్డి తెలుపగా వారు ఎమ్మెల్యే మేగారెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి అభయ హస్తం ద్వారా బాధితులు కుటుంబానికి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ అధ్యక్షుడు శివస్వామి జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు కొంకి వెంకటేశ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ శేఖర్, కేతవల్లి వెంకటయ్య, ప్రేమ్ కుమార్, తెలుగు బాలయ్య, కొంకలి వెంకటేశ్, శివాలు, కవేల రాములు, కొంకలి కృష్ణయ్య, టి.శ్రీశైలం, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలు రోడ్డు ప్రమాదంలో...



ప్రజా గొంతుక ఓడెల ప్రతినిధి : ఓడెల మండలం పోలవల్లి గ్రామంలో పెద్ద చెరువు మొదటి తుము మూల వద్ద, బైక్ పై వెళ్తున్న వారిని, వేగంగా వస్తున్న కార్, ఢీకొనడంతో, బైక్ పై ఉన్న, దానవేణి కుమార్ 35, అతని కుమారుడు, దానవేణి అర్జున్ సాయి 12, పొలంలో వద్దారు వారికి, తీవ్ర గాయాలవడంతో స్థానికులు గమనించి, 108 సిబ్బందికి ఫోన్ చేయగా అంబులెన్స్ రాగానే వెంటనే కరీంనగర్ ఆసుపత్రికి తరలించారు ఇద్దరికీ కాలలో రెండు ఫ్యాక్చర్లు తండ్రికి నడుము ప్రాక్చర్ అవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు వెంటనే సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని విచారించి బైక్ మరియు కారు ని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు కారుతో ఢీకొన్న వ్యక్తి, టంగుటూరి రమేష్, క్రషర్ యజమాని మంచిర్యాల, సంబంధించిన వ్యక్తిగా గుర్తించారు. దానవేణి కుమార్ అనే వ్యక్తి, తన దినచర్య, ట్రాలీ నడిపితే గాని సాగని కుటుంబం, నూతనంగా నిర్మించిన డబుల్ రోడ్డు కావడంతో, వాహనదారులు, వేగంగా రావడం జరుగుతుంది, ఏలాంటి ప్రమాద హెచ్చరికల, బోర్డు లేకపోవడం గమనార్హం, ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి, మూలములు పులపై ప్రమాద హెచ్చరిక బోర్డులను, నిర్మించవలసిందిగా స్థానికులు కోరుతున్నారు.

మన తెలంగాణ సాంప్రదాయం లో బాగంలో ఆషాఢ మాసం సందర్భంగా సేజే హై స్కూల్ (సి.బి.ఎస్.ఇ) యశ్వంతపురం జనగామ నందు స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ రోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బోనాలను పోతరాజు వేషధారణతో స్థానిక యశ్వంతపురంలో ఉన్న ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో సమర్పించడం జరుగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:



ఉర్ల గోదావరి

జలదిగ్గంధంలో దుమ్ముగూడెం మండలం పలుచోట్ల స్తంభించిన రాకపోకలు నీట మునిగిన పంట పొలాలు

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/దుమ్ముగూడెం: గత రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలకు, గోదావరి నదికి ఎగువ నుంచి వచ్చే వరద పొల్లతో దుమ్ముగూడెం మండలంలోని పలు గ్రామాలు జలదిగ్గంధంలో ఉన్నాయి. నీటిపారుదల శాఖ అధికారుల సమాచారం ప్రకారం శనివారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు దుమ్ముగూడెం వద్ద గోదావరి వరద నీరు 27 అడుగులకు చేరుకుంది. దీంతో మండలంలోని తూరుజాక, రేగుబల్లి, బుర్రవేముల, ప్రాంతాలలో గోదావరి వరద నీరు రహదారిపై చేరడంతో భద్రాచలం నుండి దుమ్ముగూడెం మండలానికి రాకపోకలు స్తంభించిపోయాయి. వర్షశాల, సున్నం బట్టి గ్రామాలకు కూడా నిలిచిపోయాయి. అదేవిధంగా పంట పొలాల్లోకి వరద నీరు చేరడంతో, వరి, పత్తి పంటలను సాగు చేస్తున్న రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. అదేవిధంగా మండల అధికార యంత్రాంగం వరద ఉధృతి ని ఎప్పటికప్పుడు అంచనా వేస్తూ, వరద ముంపు ప్రభావిత ప్రాంతాలలో ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తూ, వరద ప్రభావాన్ని పరిశీలిస్తున్నారు. ఇరిగేషన్ శాఖ అధ్యక్షులతో దుమ్ముగూడెం గోదావరి కరకట్ట బుగపడిన ప్రదేశాలలో ఇసుక బస్తాలతో రక్షణ చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్ డి ఆర్ ఎఫ్ బ్యూడాలు కూడా మండలంలో వరద ప్రభావాన్ని ఎదుర్కొనేందుకు, ముంపు ప్రాంత ప్రజలకు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొనేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. మండలంలోని ముంపు ప్రభావిత ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికార యంత్రాంగం ప్రత్యేకంగా చర్యలు చేపట్టారు. తాసిల్దార్ మణిధర్, సీఐ అశోక్, ఎంపీడిఎస్ ముత్యాలరావు, వైద్యాధికారులు డాక్టర్ రేణుక రెడ్డి, డాక్టర్ పుల్లారెడ్డి, డాక్టర్ సుభాష్, ఇరిగేషన్ ఏఈ రాజ్ సుహాస్, విద్యుత్ శాఖ ఏఈ మోహన్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ మండల అధికారి నవీన్ కుమార్, ఎస్పెలు వెంకటప్పయ్య, గణేష్, ఆర్ఐఐలు ఆదినారాయణ, లక్ష్మయ్యతో పాటుగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అధికార యంత్రాంగం ముంపు వాసుల పట్ల ప్రత్యేకంగా శ్రద్ధ కనపరిచారు. వరద సహాయక చర్యల్లో భాగంగా ముంపు ప్రభావిత బాధితులకు ముందస్తుగా పునరావాస కేంద్రాలను సిద్ధపరిచారు. మండలంలోని అధికార యంత్రాంగం మొత్తం అన్నీ శాఖల సమన్వయంతో పనిచేస్తూ, వరద ప్రభావాన్ని పరిశీలిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తున్నారు.



Latitude: 17.935507 Longitude: 80.89844 Elevation: 67.1±19 m Accuracy: 11.8 m Time: 27-07-2024 09:17 Note: Zphs Parnasala School

రైతులకు మన పరిజ్ఞానం ఉపయోగపడే విధంగా కృషి...



జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష డిప్యూటీ కార్పూల్స్ పూర్తి చేసిన డీలర్లకు అభినందనలు ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి ప్రతినిధి :

డిప్యూటీ కార్పూల్స్ మనం నేర్చుకున్న పరిజ్ఞానం రైతులకు ఉపయోగపడే విధంగా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో దేశీ శిక్షణలో భాగంగా డిప్యూటీ కార్పూల్స్ పూర్తి చేసుకున్న వ్యవసాయ విత్తన డీలర్లకు సర్టిఫికేట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ, 48 వారాల పాటు శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని డిప్యూటీ కార్పూల్స్ పంపిణీ చేసిన డీలర్లు అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. డిప్యూటీ కార్పూల్స్ మనం నేర్చుకున్న పరిజ్ఞానాన్ని రైతులకు ఉపయోగపడే విధంగా కృషి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. 2022-23 సంవత్సరం జిల్లాలో 2 బ్యూట్ లలో మొత్తం 80 మంది ఇన్స్పెక్టర్ డీలర్లకు శిక్షణ ప్రారంభించామని, వీరికి 40 వారాలపాటు ప్రత్యేక తరగతులు, 8 వారాల క్షేత్రస్థాయి సందర్శన ద్వారా శిక్షణ అందించి మార్చి 25 నుంచి మార్చి 28 వరకు తుది పరీక్షలు నిర్వహించి వారికి వచ్చిన మార్కులు ఆధారంగా గోల్డ్ సిల్వర్ బ్రాంజ్ సర్టిఫికేట్లు అందించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ డీలర్లకు సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఆదిరెడ్డి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చనిపోయిన కుటుంబానికి 50 కేజీల బియ్యం పంపిణీ



వర్షన్నపేట ఎమ్మెల్యే, విశ్రాంత బహిష్ అధికారి అదేశానుసారం కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపిన ఏనుమాముల రెవెన్యూ గ్రామం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సారం అభిలాష్. వరంగల్, జూలై 27 (ప్రజా గొంతుక): శనివారం వర్షన్నపేట నియోజకవర్గం 14వ డివిజన్ ఏనుమాముల (రెవెన్యూ గ్రామం)లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు దామెర భాస్కర్ తల్లి దామెర మాణిక్యం అనారోగ్యంతో మరణించగా వర్షన్నపేట శాసనసభ్యుడు కేఆర్ నాగరాజు ఆదేశాల మేరకు వారి కుటుంబానికి 14వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తూర్పాటి సులోచన సారయ్య, ఏనుమాముల రెవెన్యూ గ్రామ అధ్యక్షుడు సారం అభిలాష్, ఉపాధ్యక్షుడు దామెర ఆనందం, బాలాజీ సగర్ గ్రామ అధ్యక్షులు వస్త్రం శంకర్ సహకారంతో 50 కిలోల బియ్యం అందించడం జరిగింది.

రాష్ట్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో మత్స్య పరిశ్రమకు మొండి చేయి

జిల్లా డైరెక్టర్ చిట్ల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ ప్రజా గొంతుక ఓడల ప్రతినిధి :

ప్రభుత్వం మత్స్య సహకార సంఘాలకు ఉచిత చాప పిల్లలు నాణ్యమైన పిల్లలు రాకపోవడంతో అదేవిధంగా విపరీతమైనటువంటి బుర్రా మెరిగ రావడం వల్ల సరి అయినటువంటి టైంలో చాపలు అభివృద్ధి చెందడం లేదని అందువలనే ప్రతి సంఘానికి సంబంధించిన పారితోషకం వారి అకౌంట్లో వేస్తే సంఘం తరఫున ఇంకా కొన్ని డబ్బులు సమకూర్చుకొని నాణ్యమైన రఘు బంగారు తీగ బొచ్చు గ్యాస్ కట్ మొదలైన నాణ్యమైన పిల్లలను తెచ్చుకొని సంఘాలను అభివృద్ధి చేసుకుంటామని మత్స్య సహకార సంఘం జిల్లా డైరెక్టర్ చిట్ల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ అన్నారు ఈ సందర్భంగా ఓడల మండలంలో విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఈ సందర్భంగా చిట్ల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ,, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత చాప పిల్లలు నాసిరకంగా అదేవిధంగా అనేక రకాల బుర్రా మెరిగ రావడంతో అది చెరువులో ఉన్న రఘు బొచ్చు గ్యాస్ కట్ బంగారు తీగ ఇలాంటి చాపలను పెరగనివ్వడం లేదని బుర్రాచే చాప మూడు వెలలకు ఒకసారి పిల్లలను ఉత్పత్తి చేస్తే అదే చాప ఇతర పిల్లల తినేసే మత్స్య సంపద విపరీతమైనటువంటి నష్టం చేస్తుందని ఈ సందర్భంలో ఏ చెరువులో చూసిన విపరీతంగా ఈ బుర్రాచే మత్స్యకారులు వదిలేస్తే చెరువులని కంపు పట్టిపోయినాయి అని అలాంటి కట్టి చాపల వల్ల మత్స్యకార సంఘాల కుటుంబాలు విపరీతంగా నష్టపోతున్నారని అన్నారు వెంటనే ప్రభుత్వం ఆలోచన చేసి ఉచిత చాప పిల్లలకు బదులు దానికి సంబంధించిన అమౌంటు సంఘాల అకౌంట్లో వేస్తే నాణ్యమైన చేప పిల్లలు తెచ్చుకొని సంఘాలను అభివృద్ధి చేసుకుంటామని మత్స్య సహకార సంఘం జిల్లా డైరెక్టర్ చిట్ల శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు అదేవిధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో మత్స్యకారులకు విస్తరించిన మొన్న ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో మత్స్య పరిశ్రమ మొండి చేయి చూపిందని రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం రావడానికి మత్స్యకారులే ప్రధాన కారణమని దాన్ని విస్తరించి మత్స్యశాఖకు నిధులు కేటాయించకపోవడం శోచనీయమని అన్నారు అదేవిధంగా ఎంతోమంది మత్స్య కార్మికులు ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత మత్స్య శాఖకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయిస్తారని ఎదురు చూశామని దానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొండి చేయి చూపించడం చాలా విచారకరమని అన్నారు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించి కొత్త పథకాలు ప్రవేశపెడతారని కలలుగన్న మత్స్య కార్మికులకు నిరాశ మిగిలిందని అన్నారు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం పునరాలోచించి మత్స్యకారులకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి వారి కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని కోరారు.



అందరివాడు మిర్యాల రామకృష్ణ

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూలై 27 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

రామన్నపేట మండలంలోని సిరిపురం గ్రామంలో అకస్మికంగా మృతిచెందిన ఫోటోగ్రాఫర్ మిర్యాల రామకృష్ణ (38) గ్రామంలోని ప్రజలందరిలో తలలో నాలుకలా వ్యవహరించేవారని, అందరితో మంచిగా మాట్లాడుతూ మృదుస్వభావిగా ఉంటూ మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. ఆయనకు స్నేహితులు కూడా ఎక్కువే. అలాంటి రామకృష్ణ అకస్మికంగా మృతి చెందడంతో ఒక్కసారిగా గ్రామం ఉలిక్కిపడింది. రామన్నపేట మండలంలోని సిరిపురం గ్రామంలో మిర్యాల రామకృష్ణ కుటుంబ పెద్ద అకస్మికంగా మృతి చెందడంతో చిన్నపిల్లలు ఉన్న ఆ కుటుంబం ఒక్కసారిగా రోడ్డు మీద పడింది. కన్నీరు పెట్టిన కుటుంబం.. వేదన పడని వ్యక్తి లేరని చెప్పొచ్చు. అలాంటి ఆ కుటుంబాన్ని సోషల్ మీడియా ఆర్టికల్ ఆడుకొని ఆర్టికల్ భరోసాను కలిగించింది. భవిష్యత్తుపై ఆశను నింపింది. రామకృష్ణ మృతి చెందడం ఆ కుటుంబం రోడ్డున పడ్డ విషయాన్ని గమనించిన స్నేహితులు, గ్రామస్థులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు అందరూ కలిసి ఒక ఆలోచన చేసి సోషల్ మీడియాలో రామకృష్ణ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని ఒక ప్రకటన చేయడంతో చేసిన బదు రోజుల్లోనే నాలుగు లక్షల రూపాయలు, దశదిన కర్ప రోజు వరకు సుమారు 10 లక్షల రూపాయలు ఛాన్సెల్స్, పూర్వ విద్యార్థులు, బంధుమిత్రులు, శ్రీమోతీలాపులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు, మానవతావాదులు అందించి తమ మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. 100 రూపాయలు నుండి మొదలుకొని ఎవరి కత్తి మేరకు వారు సుమారు 700 భాగస్వాములు అయ్యి ఎవరికీ తోచిన విధంగా వారు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఇలాంటి సంఘటనలు ఏ గ్రామంలో జరిగిన ఆ కుటుంబాలను ఈ రకంగా నిలబెట్టవచ్చు అని సమాజానికి ఒక నూర్తి రామకృష్ణ కుటుంబాన్ని నిలబెట్టిన మానవత వాదులు నిరూపించారు ఇట్టి డబ్బులు వారి కుటుంబ సభ్యులకు చెక్కులు రూపేణా అందించటం జరిగింది... ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రాపోలు నరసింహా, పున్న జాగాలు, అప్పం లక్ష్మి నర్సే, బడుగు రమేష్, సిరిగిరెడ్డి మల్లారెడ్డి, అప్పం రామేశ్వరం, సిరిగిరెడ్డి నరసింహా రెడ్డి, గోశిక చక్రపాణి, రాపోలు బలరాములు, గంజి రమేష్, పున్న వెంకటేశం, రాపోలు యాదగిరి, రాపోలు రమేష్, ఏళ్ళ మధుసూదన్ రెడ్డి, సాయని శేఖర్, పున్న శ్రీనివాస్, పున్న వేణు, కొంగరి బాలరాజు, రాపోలు స్వామి, రాపోలు చెన్నయ్య, రాపోలు రాజు శేఖర్, తాటి మహేందర్, అప్పం గోయల్, పున్న వెంకటేశం మిరియాల యాదగిరి, కొంగరి శ్రీనివాస్, దొంప యాదగిరి దోర్నాల యాదగిరి, గంజి జగదీశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



